



OBČINA RADENCI
OBČINSKI SVET

Štev.: 14/ AD 178-2020

Datum: 18. 5. 2020

ZADEVA:	PREDLOG ODLOKA O UKINITVI JAVNEGA ZAVODA ZAVODA ZA TURIZEM IN ŠPORT RADENCI
POTEK POSTOPKA:	Skrajšani postopek
PРАВNA PODLAGA:	54. člen Zakona o zavodih (Uradni list RS, št. 12/91, 8/96, 36/00 – ZPDZC in 127/06 – ZJZP), 28. člen Odloka o ustanovitvi javnega zavoda ZTIŠ Radenci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 13/14 in 60/17), 16. člen Statuta Občine Radenci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 2/11 in 67/15), 73. člen Zakona o javnih finančah (Uradni list RS, št. 11/11 – uradno prečiščeno besedilo, 14/13 – popr., 101/13, 55/15 – ZFisP, 96/15 – ZIPRS1617 in 13/18) in 405. člen Zakona o gospodarskih družbah (Uradni list RS, št. 65/09 – uradno prečiščeno besedilo, 33/11, 91/11, 32/12, 57/12, 44/13 – odl. US, 82/13, 55/15, 15/17 in 22/19 – ZPosS)
RAZLOGI ZA SPREJEM:	Reorganizacija in optimizacija širše občinske uprave in javnih služb
PREDLAGATELJ:	Roman LELJAK, župan Občine Radenci
GRADIVO PRIPRAVIL:	Občinska uprava Občine Radenci
GRADIVO OBRAVNAVAL:	
POROČEVALEC:	Občinska Uprava Občine Radenci
PREDLOG SKLEPA:	Občinski svet Občine Radenci sprejme Odlok o ukinitvi javnega zavoda Zavoda za turizem in šport Radenci – skrajšani postopek
FINANČNE POSLEDICE:	Predlagano sprejetje odloka bo imelo finančne posledice na proračun Občine Radenci.
OBRAZLOŽITEV:	V prilogi

Roman LELJAK,
ŽUPAN OBČINE RADENCI

Priloge:

- predlog odloka,
- obrazložitev sprememb in dopolnitev odloka



I. UVOD

NASLOV ODLOKA

PREDLOG ODLOKA O UKINITVI JAVNEGA ZAVODA ZAVODA ZA TURIZEM IN ŠPORT RADENCI

OPIS RAZLOGOV ZA SPREJEM ODLOKA

Javni zavod Zavod za turizem in šport Radenci (v nadaljevanju ZTIŠ Radenci), je ustanovila Občina Radenci (v nadaljevanju ustanoviteljica) na 12. redni seji občinskega sveta dne 18. 03. 2004, z Odlokom o ustanovitvi javnega zavoda »Zavod za turizem in šport Radenci« (Uradno glasilo občine Radenci, lokalni časopis Prepih, št. 32/04).

ZTIŠ Radenci je bil ustanovljen z namenom, da skrbi za razvoj turistične in športne dejavnosti v Občini Radenci, navedeno kot javne službe za območje Občine Radenci.

Zakon o zavodih (Uradni list RS, št. 12/91, 8/96, 36/00 – ZPDZC in 127/06 – ZJZP) v 54. členu določa, da zavod med drugimi razlogi preneha, če ustanovitelj sprejme akt o prenehanju zavoda, ker so prenehale potrebe oziroma pogoji za opravljanje dejavnosti, za katero je bil zavod ustanovljen.

Razlog za sprejem odloka o ukinitvi ZTIŠ Radenci je v tem, da ni potrebe in vsebinskih razlogov, da bi se zgoraj navedene dejavnosti, za izvajanje katerih je bil javni zavod ustanovljen, še naprej organizirale v obliki javnega zavoda. Predlog odloka je zato posledica reorganizacije in optimizacije širše občinske uprave in javnih služb. Za stroškovno učinkovito delovanje je nujno ukinitvev zavoda in bolj povezovalno delovanje javne uprave. S prenehanjem delovanja javnega zavoda se bodo zmanjšala finančna sredstva za plače in materialne stroške. Glede na obseg in naravo dejavnosti, ki jo je javni zavod opravljal, predlagatelj meni, da ni vsebinskih, niti dejanskih razlogov za to, da bi bil ZTIŠ Radenci organiziran v obliki javnega zavoda na področju turizma in športa.

Občina Radenci kot ustanoviteljica javnega zavoda Zavoda za turizem in šport Radenci, s strani stalnih delovnih teles občine ter posameznikov Občine Radenci, že nekaj časa prejema neformalno izražene pobude po ukinitvi ZTIŠ Radenci oz. pobudi, naj se javni zavod preoblikuje v drugo obliko (mišljeno predvsem na statusno preoblikovanje ali prenos dejavnosti v drugo pravno obliko delovanja). Navedeno je tudi posledica racionalizacije in izboljšanja delovanja majhnih pravnih subjektov.

Zaradi težav v vezi samega delovanja ZTIŠ Radenci ter zaradi razhajanja med pričakovanimi in realiziranimi dejavnostmi ZTIŠ Radenci, so med Občino Radenci kot ustanoviteljico ZTIŠ Radenci, Svetom zavoda ZTIŠ Radenci, Odborom za turizem in šport ter drugimi predstavniki, že v preteklosti potekali številni sestanki na temo smotrnosti nadaljnjega delovanja ZTIŠ Radenci. S strani vsakega od udeležencev so bili tako že v preteklosti predstavljeni pogledi, kako bi dejavnost ZTIŠ Radenci peljali z drugo zgodbo in bistveno manjšimi finančnimi stroški.

Po večkratni razpravi so bili vsi udeleženci sestankov že takrat enotnega mnenja, da bi bilo racionalno in koristno ukiniti ZTIŠ Radenci ter dejavnost negospodarske javne službe opravljati pod okriljem občinske uprave. Prednosti, ki bi jih dosegli s tem so:

- racionalizacija finančnega poslovanja: en direktor pravne osebe, več zaposlenih za izvajanje delovnega področja;
- večja usklajenost delovanja akterjev lokalne skupnosti ter lažje medsebojno komuniciranje,
- nadaljevanje dosedanjega dela ZTIŠ v obliki nesamostojne pravne osebe, z manjšimi finančnimi izdatki.

Občina Radenci je doslej prihodkovno stran proračuna uspešno večala na podlagi črpanja evropskih sredstev, predvsem Evropskega sklada za regionalni razvoj. S



OBČINA RADENCI OBČINSKI SVET

pomočjo teh je zastavila obsežen investicijski cikel, v katerem bo vzpostavljena dodatna javna infrastruktura na različnih področjih. Po zaključku programskega obdobja je upravičeno pričakovano bistveno znižanje investicijskih sredstev iz tega naslova, ravno tako je prisotno zavedanje o povečanju postavk fiksnih stroškov iz naslova dodatne infrastrukture. Na podlagi navedenega so bile predlagane možnosti racionalizacije, ki bodo zagotavljale postopno prevzemanje novih proračunskih obveznosti iz naslova nove infrastrukture, prav tako pa se želi s predlogom zagotavljati čim večjo usmerjenost javnih sredstev v konkretne projekte, oblikovane na podlagi zaznanih potreb v okolju.

Pri delovanju javnega zavoda ZTIŠ Radenci ustanovitelj ugotavlja:

- fiksni stroški delovanja zavoda (plače, materialni stroški) predstavljajo velik del vseh sredstev, ki jih ustanovitelj nameni za delovanje zavoda. Sredstva ustanoviteljev so v manjšem delu namenjena za izvajanje projektov po področjih.
- Zavod ima razvejano strukturo zaposlenih, kjer se izpostavljajo vprašanja:
 - upravičenost direktorja, ki naj bi opravljal vodstvene in strokovne naloge,
 - izkoriščenost kadrov za skupne službe,
 - možnost povezovanja nalog, ob upoštevanju nizkega števila obiskovalcev.
- Zavod večji del svojih prihodkov črpa iz proračuna Občine Radenci. Zavod za realizacijo projektov ni uspel pridobiti večjega deleža sredstev iz ostalih virov, temveč je temeljil na proračunu ustanoviteljice.
- Kljub obsežnim programskim sredstvom zavod ni uspel oblikovati projektov, ki bi imeli dodano vrednost tudi v smeri, da bi neposredno vračali vložena sredstva v proračun Zavoda ter tako razbremenjevali proračun Občine. Izvedba projektov ni razbremenila proračuna, kot je to bilo za pričakovati.
- Občina Radenci ima za leto 2020 zadan in v Proračunu Občine Radenci zagotovljen finančni plan po izgradnji zunanjega nogometnega igrišča z umetno travo pri Športnorekreacijskem centru Slatina. Navedeno je predmet povečanega tržnega povpraševanja in povečanje igrišč za namene nogometa bi v Radence privabilo tudi številne večje nogometne ekipe, ki za svoje treninge potrebujejo zadostno število športnih igrišč, česar zavod doslej ni mogel zagotavljati. Izgradnja nogometnega igrišča z umetno travo pomeni seveda finančni doprinos v smislu trženja športnih objektov in hkrati povečanje zasedenosti tako nastanitvenih kot drugih, z njo povezanih dejavnosti, kar pomeni za turistični kraj, kot so Radenci, izjemno priložnost.
- Zavod se ves čas svojega delovanja sooča s kadrovsko problematiko, hkrati pa ni realizacije jasno zastavljene dolgoročne vizije Zavoda ob ustanovitvi. Javni zavod je bil namreč ustanovljen z vizijo, da ga bo v štartu financirala ustanoviteljica, z leti pa bo javni zavod zagotovil lastne vire financiranja in tako v večinskem deležu financiral sam svoje lastno delovanje, delež vložka javnih sredstev pa naj bi bil z leti vedno manjši. Če pogledamo bilanco zavoda, je ugotoviti, da ZTIŠ Radenci vedno bolj odstopa od deleža, ki bi ga moral zagotoviti z lastno dejavnostjo iz naslova tržnih produktov, saj procent lastnega financiranja ne doseže niti 20 %. Slednje seveda pomeni, da vedno bolj odstopa od deleža, ki bi ga moral zagotavljati z lastno dejavnostjo iz naslova tržnih produktov, navedeno pa seveda pomeni, da finančna sredstva zagotavlja Občina Radenci.
- Večkrat je s strani uporabnikov in širše javnosti izpostavljeno vprašanje upravičenosti projektov iz vidika doseženih rezultatov oz. usklajenosti projektov s potrebami v okolju.

Zaradi zgoraj navedenih in izpostavljenih razlogov je bila podana ideja o ukinitvi ZTIŠ Radenci ter nadaljevanje njegove dejavnosti v obliki nesamostojne pravne osebe, ki bi delovala v okviru občinske uprave Občine Radenci. Ustanoviteljica bo zagotovila nemoteno izvajanje dejavnosti Zavoda, ki so bile v okolju prepoznane kot potrebne in potrjene s strani uporabnikov, na drugačen, finančno ugodnejši način. Tako bo zagotovljeno nemoteno upravljanje z objekti, ki so v lasti ustanoviteljice ter v upravljanju ZTIŠ Radenci. Poskrbljeno bo, da se bodo tudi v likvidacijskem postopku vse dotedanje naloge in obveznosti še naprej izvajale po ustaljenem načinu in nemoteno, brez občutnih posledic za zunanje uporabnike.

Predvsem pa želi ustanoviteljica proračunska sredstva usmerjati v izvajanje konkretnih projektov.



OBČINA RADENCI OBČINSKI SVET

Za prenehanje zavoda mora ustanovitelj skladno z določili 54. člena Zakona o zavodih (Uradni list RS, št. 12/91, 8/96, 36/00 – ZPDZC in 127/06 – ZJZP), sprejeti akt o prenehanju zavoda, ker so prenehale potrebe oziroma pogoji za opravljanje dejavnosti, za katero je bil zavod ustanovljen, ter da se v tem primeru opravi postopek likvidacije zavoda v skladu z zakonom.

Ustanovitelj skladno z določili Zakona o gospodarskih družbah (Uradni list RS, št. 65/09 – uradno prečiščeno besedilo, 33/11, 91/11, 32/12, 57/12, 44/13 – odl. US, 82/13, 55/15, 15/17 in 22/19 – ZPosS; v nadaljnjem besedilu: ZGD-1) sprejme tudi Sklep o likvidaciji javnega zavoda.

Občinskemu svetu Občine Radenci se predlaga ukinitve javnega zavoda Zavod za turizem in šport Radenci, z utemeljitvijo, da v obstoječi kadrovski in organizacijski sestavi niso izpolnjeni pogoji za opravljanje dejavnosti, za katere je bil zavod ustanovljen.

CILJI IN NAČELA ODLOKA

Cilj celovite reorganizacije je vzdržnost javnih financ z ohranjanjem javnih storitev na enakem ali še višjem nivoju, kot do sedaj. Pričakuje se, da se bo v okviru spremenjene organizacije:

- sledilo sprejetemu programu športa in turizma, ki zagotavlja uresničevanje javnega interesa v športu/turizmu na ravni občine ter se ga tudi nadgrajevalo,
- da se bo nivo sofinanciranja športnih/turističnih društev ohranil na nivoju iz preteklega leta,
- da se bodo športnim/turističnim društvom zagotavljali pogoji za delo in prostori za srečanja,
- da se bodo cene vadbene ure za društva ohranile v višini po veljavnem ceniku,
- povezovanje športnih in turističnih ter kulturnih vsebin.

Osnovni namen je racionalizacija finančnega poslovanja dveh majhnih pravnih oseb v eno pravno osebo. S tem se bodo še vedno izvajale vse dejavnosti obeh pravnih oseb, vključno z aktivnostmi s področja vsebin turizma, športa ter drugih vsebin. ZTIŠ Radenci bi tako začel delovati v pravni obliki, v kateri bi bile relacije do ustanovitelja oz. financerja transparentnejše, izdatki pa znatno manjši.

OCENA FINANČNIH IN DRUGIH POSLEDIC

Prenehanje javnega zavoda ZTIŠ Radenci bo v naslednjih letih imelo za posledico prihranek sredstev predvsem v delu, ki se nanaša na samo delovanje zavoda. Z združitvijo pravnih oseb se predvideva bolj racionalna poraba sredstev, kar bi na daljši rok razbremenilo občinski proračun.

S sprejetjem predloga odloka bodo nastali stroški s samim formalno pravnim postopkom prenehanja in likvidacije – predvsem so to notarski stroški, stroški same likvidacije ter stroški odpravnin delavcem, ki jim bodo prekinjena delovna razmerja, navedeno v skladu z ZDR-1 in ostalimi področnimi predpisi, ki jih je potrebno upoštevati.

Glede na zgoraj podane razloge in razlage, predlagamo sprejem Sklepa o ukinitvi javnega zavoda Zavoda za turizem in šport Radenci, Odloka o ukinitvi javnega zavoda Zavoda za turizem in šport Radenci ter sprejem Sklepa o začetku likvidacije Zavoda za turizem in šport Radenci.

Občinskemu svetu predlagamo, da obravnava in sprejme predlagane akte v predloženi vsebini.

PRAVNE PODLAGE



OBČINA RADENCI OBČINSKI SVET

54. člen Zakona o zavodih (Uradni list RS, št. 12/91, 8/96, 36/00 – ZPDZC in 127/06 – ZJZP), 28. člen Odloka o ustanovitvi javnega zavoda ZTIŠ Radenci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 13/14 in 60/17), 16. člen Statuta Občine Radenci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 2/11 in 67/15), 73. člen Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11 – uradno prečiščeno besedilo, 14/13 – popr., 101/13, 55/15 – ZFisP, 96/15 – ZIPRS1617 in 13/18) in 405. člen Zakona o gospodarskih družbah (Uradni list RS, št. 65/09 – uradno prečiščeno besedilo, 33/11, 91/11, 32/12, 57/12, 44/13 – odl. US, 82/13, 55/15, 15/17 in 22/19 – ZPosS).

Skladno s tretjo alinejo 54. člena Zakona o zavodih, zavod preneha, če ustanovitelj sprejme akt o prenehanju zavoda, ker so prenehale potrebe oziroma pogoji za opravljanje dejavnosti, za katero je bil zavod ustanovljen. V tem primeru se opravi postopek likvidacije zavoda v skladu z zakonom.

Na podlagi druge alineje 28. člena Odloka o ustanovitvi javnega zavoda ZTIŠ Radenci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 13/14 in 60/17) javni zavod preneha, če ustanovitelj, to je Občina Radenci, sprejme akt o prenehanju javnega zavoda.

V skladu z določilom 73. člena Zakona o javnih financah o ustanavljanju in ukinjanju pravnih oseb, katerih ustanovitelj je občina, odloča Občinski svet.

Ustanovitelj skladno z določilom 405. člena Zakona o gospodarskih družbah (Uradni list RS, št. 65/09 – uradno prečiščeno besedilo, 33/11, 91/11, 32/12, 57/12, 44/13 – odl. US, 82/13, 55/15, 15/17 in 22/19 – ZPosS; v nadaljnjem besedilu: ZGD-1) sprejme tudi Sklep o likvidaciji javnega zavoda, katerega vsebino določa zakon. Organ, ki sprejme sklep o likvidaciji, pošlje sklep registrskemu organu, da vpiše začetek likvidacije v register.

POSTOPEK

Občinski svet lahko na obrazložen predlog predlagatelja odloči, da bo na isti seji opravil obe obravnavi predloga odloka, če gre za manj zahtevne spremembe in dopolnitve. Ker gre v konkretnem odloku za potrditev spremembe, ki so jih Občinski sveti Občine Radenci že večkrat proučevali in se z njimi v veliki večini tudi strinjali, Občinskemu svetu predlagamo sprejem predloga odloka po skrajšanem postopku. To pomeni, da občinski svet na isti seji opravi obe obravnavi odloka in na koncu sprejme predlog tega odloka. Tako je izpolnjen kriterij za sprejem spremembe odloka po skrajšanem postopku iz prve alineje prvega odstavka 77. člena Poslovnika občinskega sveta Občine Radenci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 6/15, 32/16 in 11/20).

PREDLOG SKLEPA

Občinski svet Občine Radenci sprejme Odlok o prenehanju javnega zavoda Zavoda za turizem in šport Radenci, po skrajšanem postopku.

Roman LELJAK,
Župan Občine Radenci



OBČINA RADENCI
OBČINSKI SVET

BESEDILO ODLOKA

Na podlagi 54. člena Zakona o zavodih (Uradni list RS, št. 12/91, 8/96, 36/00 – ZPDZC in 127/06 – ZJZP), 28. člena Odloka o ustanovitvi javnega zavoda ZTIŠ Radenci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 13/14 in 60/17), 16. člena Statuta Občine Radenci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 2/11 in 67/15), 73. člena Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11 – uradno prečiščeno besedilo, 14/13 – popr., 101/13, 55/15 – ZFisP, 96/15 – ZIPRS1617 in 13/18) in 405. člena Zakona o gospodarskih družbah (Uradni list RS, št. 65/09 – uradno prečiščeno besedilo, 33/11, 91/11, 32/12, 57/12, 44/13 – odl. US, 82/13, 55/15, 15/17 in 22/19 – ZPosS), je Občinski svet Občine Radenci na svoji _____redni seji, dne _____ sprejel naslednji

**ODLOK O UKINITVI JAVNEGA ZAVODA
ZAVODA ZA TURIZEM IN ŠPORT RADENCI**

1. člen

Občina Radenci, Radgonska cesta 9, 9252 Radenci, kot ustanoviteljica javnega zavoda, Zavoda za turizem in šport Radenci, sprejme odlok o prenehanju delovanja javnega zavoda zaradi ukinitve.

Javni zavod za turizem in šport Radenci, Radgonska cesta 10, 9252 Radenci, matična številka 2000148000, davčna številka SI 36005410 (v nadaljevanju javni zavod), preneha poslovati po postopku redne likvidacije.

2. člen

Občina Radenci prevzame:

- osnovna sredstva, ki so v bilanci stanja javnega zavoda,
- sredstva, ki so na računu javnega zavoda ob uveljavitvi odloka in po poplačilu obveznosti,
- premično premoženje javnega zavoda,
- nepremičnine, s katerimi upravlja javni zavod,
- avtorske in sorodne pravice, katerih imetnik je zavod,
- preostalo premoženje, s katerim razpolaga javni zavod.

Javni zavod mora v skladu z računovodskimi predpisi pripraviti letno poročilo po stanju na zadnji dan pred uveljavitvijo tega odloka. Letno poročilo bo med drugim podlaga za prenos osnovnih sredstev na Občino Radenci.

3. člen

Javnim uslužbencem, ki so na dan uveljavitve tega odloka v rednem delovnem razmerju pri javnem zavodu, delovno razmerje preneha skladno z veljavnim Zakonom o delovnih razmerjih.

Mandat organov javnega zavoda preneha z dnem uveljavitve tega odloka.

4. člen

Vse obveznosti, ki so nastale iz opravljanja dejavnosti javnega zavoda, se poplačajo iz sredstev javnega zavoda. Če sredstev ni dovolj, obveznosti poplača Občina Radenci.



OBČINA RADENCI
OBČINSKI SVET

5. člen

Spremeni se ime zavoda, določeno v 4. členu Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zavoda za turizem in šport Radenci tako, da se na koncu doda »v likvidaciji«, in se glasi: Javni zavod za turizem in šport Radenci – v likvidaciji.

6. člen

Z dnem uveljavitve tega odloka preneha veljati Odlok o ustanovitvi javnega zavoda »Zavod za turizem in šport Radenci« (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 13/14 in 60/17).

7. člen

Ta odlok začne veljati 1.7.2020.

Številka:

Kraj in datum

Roman LELJAK,
Župan Občine Radenci

Poslati:

1. Uradno glasilo slovenskih občin (za objavo)
2. Javni zavod – Zavod za turizem in šport Radenci
3. Zbirka dokumentarnega gradiva.



OBČINA RADENCI
OBČINSKI SVET

II. PREDLOG SKLEPA O UKINITVI JAVNEGA ZAVODA ZAVODA ZA TURIZEM IN ŠPORT RADENCI



OBČINA RADENCI
OBČINSKI SVET

PREDLOG

Na podlagi 54. člena Zakona o zavodih (Uradni list RS, št. 12/91, 8/96, 36/00 – ZPDZC in 127/06 – ZJZP), 28. člena Odloka o ustanovitvi javnega zavoda ZTIŠ Radenci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 13/14 in 60/17), 16. člena Statuta Občine Radenci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 2/11 in 67/15), 73. člena Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11 – uradno prečiščeno besedilo, 14/13 – popr., 101/13, 55/15 – ZFisP, 96/15 – ZIPRS1617 in 13/18) in 405. člena Zakona o gospodarskih družbah (Uradni list RS, št. 65/09 – uradno prečiščeno besedilo, 33/11, 91/11, 32/12, 57/12, 44/13 – odl. US, 82/13, 55/15, 15/17 in 22/19 – ZPosS), je Občinski svet Občine Radenci, na svoji ____ redni seji z dne _____ sprejel

SKLEP O UKINITVI JAVNEGA ZAVODA ZAVODA ZA TURIZEM IN ŠPORT RADENCI

I.

Ker so prenehale potrebe oziroma pogoji za opravljanje dejavnosti, za katero je bil zavod ustanovljen (tretja alineja prvega odstavka 54. člena Zakona o zavodih), Občinski svet Občine Radenci kot najvišji organ Občine Radenci, sprejme sklep o ukinitvi javnega zavoda Zavoda za turizem in šport Radenci.

II.

Javni zavod se ukine z Odlokom o ukinitvi javnega zavoda Zavoda za turizem in šport Radenci, ki začne veljati 1.7.2020.

III.

Sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin.

Številka:

Kraj in datum:

Roman LELJAK,
Župan Občine Radenci

Poslati:

- Okrožno sodišče v Murski Soboti, Sodni register,
- Zbirka dokumentarnega gradiva.



III. PREDLOG SKLEPA O ZAČETKU LIKVIDACIJE

Na podlagi tretje alineje prvega odstavka 54. člena Zakona o zavodih (Uradni list RS, št. 12/91, 8/96, 36/00 – ZPDZC in 127/06 – ZJZP) in 405. člena Zakona o gospodarskih družbah (Uradni list RS, št. 65/09 – uradno prečiščeno besedilo, 33/11, 91/11, 32/12, 57/12, 44/13 – odl. US, 82/13, 55/15, 15/17 in 22/19 – ZPosS) ter 16. člena Statuta Občine Radenci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 2/11 in 67/15), je Občinski svet Občine Radenci na _____ redni seji, _____, sprejel naslednji

S K L E P O REDNI LIKVIDACIJI JAVNEGA ZAVODA ZAVODA ZA TURIZEM IN ŠPORT RADENCI

I.

Občinski svet Občine Radenci sklene, da za Zavod za turizem in šport Radenci, Radgonska cesta 10, 9252 Radenci, matična številka 2000148000, davčna številka 36005410, katerega ustanoviteljica je Občina Radenci, začne postopek redne likvidacije javnega zavoda, ker so prenehale potrebe za opravljanje dejavnosti zavoda, za katero je bil zavod ustanovljen.

Izvede se postopek redne likvidacije v skladu z določbami Zakona o gospodarskih družbah o rednem prenehanju.

Upniki se pozovejo, da v roku 30 (trideset) dni od objave tega sklepa na spletni strani Agencije Republike Slovenije za javnopravne evidence in storitev (AJPES) prijavijo svojo terjatev do javnega zavoda likvidacijskemu upravitelju javnega zavoda. Upniki lahko prijavijo svoje terjatve do Javnega zavoda za turizem in šport Radenci – v likvidaciji na naslov ustanovitelja: Občina Radenci, Radgonska cesta 9, 9252 Radenci.

II.

Firma javnega zavoda se spremeni tako, da se ji na koncu doda »v likvidaciji« in se glasi: Javni zavod za turizem in šport Radenci – v likvidaciji.

III.

Za likvidacijskega upravitelja, ki bo vodil postopek redne likvidacije javnega zavoda, se imenuje: Odvetniška pisarna Stušek d.o.o. [Ljubljanska cesta 14, 3000 Celje](http://www.stusek.si).

IV.

Ob zaključku likvidacije preostanek premoženja javnega zavoda prevzame ustanovitelj.

Po zaključku postopka redne likvidacije se dokumentacija izroči ustanovitelju, Občini Radenci.

Številka:

Datum:

Roman LELJAK,
Župan Občine Radenci



OBČINA RADENCI
OBČINSKI SVET

Obrazložitev:

Zakon o zavodih v 54. členu določa, da zavod med drugimi razlogi preneha, če ustanovitelj sprejme akt o prenehanju zavoda, ker so prenehale potrebe oziroma pogoji za opravljanje dejavnosti, za katero je bil zavod ustanovljen. V skladu s 73. členom Zakona o javnih financah, o ustanavljanju in ukinjanju pravnih oseb, katerih ustanovitelj je občina, odloča občinski svet. S pojmom ukinjanje pravne osebe je mišljena likvidacija, spojitev in pripojitev pravne osebe, ter tudi njeno statusno preoblikovanje.

V primeru prenehanja zavoda na podlagi akta o prenehanju zavoda, se opravi postopek likvidacije zavoda v skladu z zakonom. Določbe o rednem prenehanju in redni likvidaciji vsebuje Zakon o gospodarskih družbah.

Na podlagi sklepa o likvidaciji zaradi sprejema akta o prenehanju zavoda, se izvede postopek likvidacije. Sklep o likvidaciji mora vsebovati podatke o: firmi in sedežu pravne osebe, organ, ki je sprejel sklep, razlog za prenehanje, rok za prijavo terjatev, ki ne sme biti krajši od 30 dni od objave sklepa, podatke o likvidacijskem upravitelju. Sklep o likvidaciji se pošlje pristojnemu registrskemu organu, da vpiše začetek likvidacije v register.

Na podlagi navedenih zakonskih podlag sta pripravljena Odlok o ukinitvi Javnega zavoda Zavoda za turizem in šport Radenci, Sklep o ukinitvi javnega zavoda Zavoda za turizem in šport Radenci ter Sklep o redni likvidaciji javnega zavoda Zavoda za turizem in šport Radenci.

Občinskemu svetu predlagamo, da akt o prenehanju, sklep o ukinitvi zavoda in sklep o redni likvidaciji sprejme.

Roman LELJAK,
Župan Občine Radenci